

# 合肥亚夏4S店将事故车当试驾车卖？

## 客户经理：已答应给客户退车，11月25日之前肯定退款

星报讯(本报记者)“我在合肥亚夏4S店买了一辆试驾车，买回来后发现，车被维修过，其实是一辆事故车。把事故车当作试驾车卖就是一种欺骗行为。”11月20日，省城的宋先生向市场星报反映，为这事他不知道跑了多少趟，4S店答应退货，但车款却迟迟不退。

### 顾客投诉：试驾车原是事故车

宋先生说，11月初，他到合肥亚夏北京现代亚越店准备买一辆车，工作人员向他推荐了一款现代瑞纳轿车，是一辆试驾车，才跑了3000多公里，7万元。“我当时觉得价格挺合适的，所以就买了下来。”宋先生说，车买回来了，

可是问题也跟着来了，在安装倒车雷达的时候，发现保险杠内部有维修过的痕迹，这时他感觉上当了。

宋先生表示，发现问题后，他便找到了4S店，后来店里也承认该车出过追尾事故，曾经维修过。“把事故车当作试驾车卖，故意隐瞒真相，这种欺骗行为实在是太恶劣了。”

“后来，我要求退车，店里也答应了，本打算从这家店里再重新选一辆，可是又看了几家店之后，发现同款车该店的价格没有别家低，所以就要求退款。”

“我已经把车的户头过户到4S店了，可是店里却迟迟不给退款。”宋先生很是生气，买车本来是一件高兴的事，

没想到竟然买来一肚子气。

### 4S店回复：11月25日前肯定退款

那么，宋先生所买的试驾车是不是事故车呢？为何答应退车，却迟迟不肯退款呢？

合肥亚夏北京现代亚越店大客户经理邢涛表示，店里已答应给宋先生退车，并退还车款，双方也写了相关字据，在7个工作日内，也就是11月25日之前，把退车款打到宋先生账上，可是宋先生比较着急。

当市场星报记者问宋先生所买的车是不是事故车时，邢经理说，“这个你们不要管，在11月25日之前肯定会退款。”

## 合肥严打“学区房”广告

星报讯(新进记者任金如)昨日，市场星报记者从合肥市房产局获悉，从11月上旬开始，合肥市对行政区域内再建商品房项目和已经取得《商品房预售许可证》的项目进行集中检查，全面清理广告内容中涉及学区房、名校等不规范用语。

按照要求，房地产开发企业应当在《商品房买卖合同》中，对商品房的使用性质和使用年限做出明确约定，对办公和商业用房，还应当在《商品房买卖合同》中明确约定水、电、燃气、供热等配套设施的收费分类标准。房地产开发企业不得在销售广告中使用“名校”、“学区房”等违反义务教育平等原则的广告宣传语；涉及学区其他广告宣传内容的，应当将辖区教育主管部门的批复文件在销售现场公示。

## 为方便业务开展 男子行贿18.2万获刑

星报讯(正言记者王伟伟)为了获取市场准入、合同签订等方面便利，男子黄某先后给予合肥车辆段原副段长于某(已另案判刑)等人18.2万元。11月20日，市场星报记者从合肥市中院获悉，被告人黄某因犯行贿罪被判处有期徒刑二年，缓刑二年。

今年48岁的黄某，安庆人，大学文化。检方指控，2009年至2013年间，黄某在与合肥车辆段的业务往来中，为了获取市场准入、合同签订、业务开展、支付货款等方面的便利，违反国家规定，先后给予合肥车辆段原副段长于某等人共计18.2万元。

法院认为，被告人黄某在经济往来中，违法国家规定，给予国家工作人员以财物，情节严重，其行为已构成行贿罪。据此，法院作出上述判决。

## 为摘柿子，男子致人重伤

星报讯(东云何诉记者马冰璐)为摘几个柿子给女儿，合肥一男子与邻居起口角，并打破对方左眼眼球，致其重伤。昨日，市场星报记者获悉，这起故意伤害案被移送庐阳区检察院审查起诉。

今年8月30日下午，合肥男子宋某路过小区花坛时，见树上结的柿子很漂亮，便准备摘几个带回家给女儿。谁知，刚摘了三四个柿子，一男子便站在窗边喊道：“不要摘我家的柿子，还没熟。”

宋某认为，柿子树栽在小区花坛里，是住户共有的，便随口回了句：“凭什么是你家的，柿子树是小区共有的。”随后，两人发生口角，并相互推搡，期间，宋某的眼镜被打掉，在视线模糊的情况下，他将对方左眼眼球打破，致其重伤。

## 大白天入室偷保险箱

星报讯(马文娟 郑勇 记者马冰璐)三小偷光天化日盗走放有金条、手表等物品的保险箱，价值50余万元。昨日，市场星报记者获悉，犯罪嫌疑人韦某因涉嫌盗窃罪被合肥市瑶海区检察院提起公诉。

韦某，19岁，广西人，今年7月8日下午，他和两名同伙窜至瑶海区肥东一小，并潜入一居民家中盗走保险箱。

因保险箱目标比较大，一同伙中途还去买了一个双肩包。随后，三人将保险箱带至所住酒店房间，用撬棍撬开保险箱，取出里面的两根金条和手表。此后，他们将保险箱、撬棍等丢至天鹅湖附近的绿化带。7月22日，韦某被警方抓获归案。

## 中国花鸟画邀请展在省博老馆展出

星报讯(记者周玉冰/文倪路/图)11月20日上午，由中央文史研究馆书画院、安徽省政府参事室、安徽省文史研究馆主办，中央文史馆书画院安徽分院、经天传媒承办的“翰墨载道·中国花鸟画邀请展”在省博物馆老馆隆重开展，展期5天。同时，“丹青徽韵·安徽中国画作品展”也开展。

“翰墨载道·中国花鸟画邀请展”展出孙其峰、张立辰、郭怡琮、刘曦林等30位全国著名花鸟画家的120幅花鸟画，安徽应邀的有郑正、王少石、萧承震、周彬、沈力等人。“丹青徽韵·安徽中国画作品展”展出安徽著名画家颜语、郭公达、石里溪、章飏、朱秀坤、张松、杨国新、王佛生、班琴、张国琳、方贤道、丁雪郁、周友林、宰贤文等人作品。中国花鸟画研讨会当天下午在肥召开，安徽省政府参事室(文史馆)领导周庆、黄德宽、刘江颖、余家林、张杰等领导及中央文史研究馆书画院院长马振声，省政协常委、中央文史馆书画院安徽分院院长邱江辉，著名理论家、



画家马新林、刘曦林、王培东、白振奇、耿安辉、钱念孙、孙叙伦、刘继潮、陈祥明等出席研讨，大家肯定当代花鸟画创作的成绩，也指出存在的问题，是一次真诚、学术

化的思想碰撞，当代花鸟画如何走向，怎样继承与突破？大家一致认为画家要有严肃的创作态度，深入生活，重视传统文化，重视借鉴吸取有用滋养。

## 合工大学生建立“学霸互助平台”

星报讯(周慧 星级记者俞宝强)学霸是怎么炼成的？在学子们苦思冥想之际，合肥工业大学学生会20名学生为大家在网上创建了学霸互助平台，合工大学生可通过关注或加为好友的方式，查看到学霸互助平台里“可抱大腿学霸”名单、学霸的课堂笔记及学习感悟、学习方法等。

“刚开始，同学们都不太接受这个，认为这个平台完全没有用。”合工大大二学生宋婧璇是“学霸互助平台”的发起

人之一。起初，身边不少同学被学习困扰，宋婧璇和同学们花了几个月时间，筹划搭建一个交流平台。可是，让她没想到的是，刚开始同学们的积极性并不高。宋婧璇他们定制了大量海报，分赴各个学院进行推广。而且，还找到学院老师帮忙，推荐总成绩前列或者单科突出的学霸。在一次次推广和跑腿中，越来越多的同学用上了“学霸互助平台”，从反馈的信息来看，大家都还蛮喜欢它的。同学们的认可，也给宋婧璇

他们莫大的动力，表示一定会把“学霸互助平台”办下去。

目前，在平台上交流的同学，主要是大一、大二低年级学生。如何让大三、大四，甚至是研究生学霸加入进来？这是宋婧璇正在考虑的问题。因为不少同学表示，除了学习之外，他们还关注就业、考研等内容，是否能够让学霸也谈谈这些？宋婧璇告诉市场星报记者，他们会不断添加心得内容到平台里，争取满足所有同学的需求。

## 居民楼半夜起火 消防挨家挨户叫醒“梦中人”

星报讯(胡靖 朱小妹 记者鲁龙飞)11月20日凌晨1点多，合肥市贵池路安居苑58栋一2楼住房突然失火，浓烟从2楼蹿至6楼，楼内10几家住户沉浸在睡梦中，不知危险逼近。所幸消防官兵及时赶到，挨家挨户叫醒住户，冒着烟雾将20多个居民成功营救下来。

凌晨一点多，家住安居苑58栋204室的住户睡梦中忽然听到家中噼里啪啦响声，她起来一看家里好多烟，厨房里烧了起来，吓得赶紧叫起两个女儿往楼下跑，并拨打了报警电话。

接到电话后，合肥市公安消防支队五里墩中队迅速赶赴现场。由于小区

内到处停放着车辆，消防车无法开进事发楼前，为了快速灭火，救援人员直接从车上拿下器材，徒步跑进现场。官兵赶到时，火势已经十分凶猛，除了厨房，客厅的沙发、门框等都在猛烈燃烧，屋内浓烟滚滚，已从2楼蔓延至6楼，能见度不足2米。由于是深夜，大部分住户处于睡梦中，根本不知道危险正在逼近。如不及时控制火势，将楼内人员疏散出来，势必危及居民的人身安全，情况十分危急。

救援人员立即兵分两路，一路从就近消火栓处铺设水带进行灭火，一路组成搜救组，佩戴空气呼吸器，冒着浓烟，挨家挨户敲门疏散。“失火了失火了，赶

紧下去。”对于突如其来的险情，楼内住户大多未从睡梦中惊醒，看到全副武装的消防官兵，惊讶不已，一开门才发现，家中均已被浓烟所笼罩。三楼住着一位60多岁的阿姨，消防官兵敲了好一会儿门才将其惊醒。六楼一对夫妇，看到失火，情急之下想回房间收拾东西，也被消防官兵劝了下来。三楼烟雾不是很大，官兵们指导住户用湿毛巾捂住口鼻下楼。四楼以上的住户，官兵们给他们戴上备用的呼吸面罩，扶着他们一步一步往下挪。

半个小时后，2楼火势被扑灭。楼内20多名住户被成功疏散下来，没有造成人员伤亡，火灾事故原因仍在调查中。